



День двадцать первый

*Быстро смена пролетела,
И расстаться нам пора.
Но про лагерь долго-долго
Будет помнить детвора.*



Сегодня в «Роднике» праздничный, но одновременно грустный день – закрытие лагерной смены. Родниковцы старательно готовились к этому событию, долго репетировали. Никто не хотел ударить в грязь лицом. И у ребят всё получилось! Было много песен, танцев, улыбок и смеха, отряды представили публике свои коронные номера и заработали массу аплодисментов.





А ещё ребятам пришлось отправиться в путешествие по любимому лагерю, выполняя творческие задания и участвуя в соревнованиях. Справившихся со всеми испытаниями ждал прощальный обед и вкусный десерт – мороженое на любой вкус, чтобы заесть лёгкую грусть.



И грустили родниковцы недолго, ведь они всегда возвращаются туда, где были счастливы, туда, где нашли новых друзей – в летний пришкольный лагерь «Родник».

